

UNIVERSITY OF BRITISH COLUMBIA
NOV - 7 1978

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

3

(號三五〇第卷十四第紙聞新) Friday November 3 1978 (VOL 40 NO 053) Page 1

(歲次戊午年十月小
初三日)

零售每份貳毫 每月四元

前越警監優遊美國十年血債可能被逐
(紐約美聯社)十年前南越前政府之警察監阮玉鸞將軍在西貢街市當衆用手槍斃斃一名被其手下俘獲而審判之越共疑犯。當日阮玉鸞不可一世趾高氣揚，曾以該事為被美聯社電視影片攝得現場槍殺，阮玉鸞移民來美，今在維珍尼亞州開設餐館自任經理，生活優裕。阮氏現年四十八歲，但阮氏上述之殺人舊案，現為自由越人及美國人所求，美移民部追究，阮玉鸞可能被逐出境，該案即將開審。

昨稱華軍侵越祇屬聳聽宣傳
(曼谷美聯社電)「越南之聲」

電台有關越軍擊退侵人感境之中國軍隊已開抵華方邊區之廣播，曼谷外交界人士稱：中越邊境之緊張近週來無疑已見高漲，但不致發生大規模衝突。越方之上述報導未能獲得證實，據說戰事是發生於河內東北二二〇公里。自十月廿七日以來，越南之聲曾報導類似事件四次。華方尚無關於最新兩次「衝突」之報導。

泰國指越南廣播失實
(法新社電)泰國指越南廣播失實

▲(目魯特美聯社電)黎巴嫩外長兼國防長保陶士昨晨遇刺，一組狙擊手亂槍射殺部長之警衛前驅，摩托車隊數人，幸部長座車脫險，部長無恙，照舊陪同沙奇士總統赴八達城出席阿拉伯高峯會議。另

一面目魯特山區有兩個基督教家庭，九人被人割喉死亡，警方認為極右激烈份子所為。

黎國外長昨晨遇刺

（法新社電）黎巴嫩外長保陶士昨晨遇刺，一組狙擊手亂槍射殺部長之警衛前驅，摩托車隊數人，幸部長座車脫險，部長無恙，照舊陪同沙奇士總統赴八達城出席阿拉伯高峯會議。另

一面目魯特山區有兩個基督教家庭，九人被人割喉死亡，警方認為極右激烈份子所為。

黎國外長昨晨遇刺

（法新社電）黎巴嫩外長保陶士昨晨遇刺，一組狙擊手亂槍射殺部長之警衛前驅，摩托車隊數人，幸部長座車脫險，部長無恙，照舊陪同沙奇士總統赴八達城出席阿拉伯高峯會議。另

一面目魯特山區有兩個基督教家庭，九人被人割喉死亡，警方認為極右激烈份子所為。

黎國外長昨晨遇刺

（法新社電）黎巴嫩外長保陶士昨晨遇刺，一組狙擊手亂槍射殺部長之警衛前驅，摩托車隊數人，幸部長座車脫險，部長無恙，照舊陪同沙奇士總統赴八達城出席阿拉伯高峯會議。另

一面目魯特山區有兩個基督教家庭，九人被人割喉死亡，警方認為極右激烈份子所為。

黎國外長昨晨遇刺

（法新社電）黎巴嫩外長保陶士昨晨遇刺，一組狙擊手亂槍射殺部長之警衛前驅，摩托車隊數人，幸部長座車脫险，部長無恙，照舊陪同沙奇士總統赴八達城出席阿拉伯高峯會議。另

一面目魯特山區有兩個基督教家庭，九人被人割喉死亡，警方認為極右激烈份子所為。

黎國外長昨晨遇刺



(四) 鬼故事
鬼王節談談亡靈
鬼王節又稱萬靈節，是有關靈
靈亡靈的問題，照意義似非為孩子
用作玩耍的日子，反為近似中國民
間的孟蘭節。中國民間傳統每年七
月中有燒衣之舉，「燒衣」（紙錢
紙衣）之晚家戶戶向天拜祭後即
將祭品肉食生果並一些零錢派給街
口。他騎上一輛腳踏車，風馳電掣
駛到鬧市中喝醉了。這人綽號「黑牛」，
本來是一個黑社會的打手，最近
做了石油大亨顧卓與雪兒有了密切的關係，
把她作為他的情婦，在雪兒身上更是揮金如土。他生活上的一切應酬
來往對她不甚隱瞞，不然一個秘密
的私人保鏢，生活潤綽，比以前
神氣得多，顧卓就是剛才罵他的商
人。

顧卓勒索要他付出一千萬美元，
否則將之公開，顧卓應允給一百萬
元，雪兒不肯，於是動了殺機。
黑牛潛伏在她的家中，解下衣
裳洗了一個澡，赤裸上身，聊了一
口雪茄，等雪兒回來。

深夜十二時，雪兒從外面應酬
歸來了，她不知有人在家，仍輕鬆
地哼着歌曲，走進房中，把外衣服
下。「黑牛」從浴室中走了出來。

(四)

被殺鬼復仇記

譯秦夢

「混帳，給我滾出去，我今
天不要再看見你！」商人伸出手向
門口一指，那大漢走出門外，立
即狠狠地吐了一口唾沫。

(卅一) 晚舉行，這是孩子們沿門向人乞取糖果的日子。他們戴上古靈精怪的面具，穿上千奇百怪的服裝，扮鬼嚇人，還加上燒爆竹煙花的玩意，可說是孩子們快樂的節日。

鬼王節又稱萬靈節，是有關靈
靈亡靈的問題，照意義似非為孩子
用作玩耍的日子，反為近似中國民
間的孟蘭節。中國民間傳統每年七
月中有燒衣之舉，「燒衣」（紙錢
紙衣）之晚家戶戶向天拜祭後即
將祭品肉食生果並一些零錢派給街

鬼王節談談亡靈

童，這就等於加國家庭在鬼王節晚
準備糖果餅食派給來沿門乞取的兒
童一樣。兒童戴面具扮鬼便是代表

大漢小語

童，這就等於加國家庭在鬼王節晚
準備糖果餅食派給來沿門乞取的兒
童一樣。兒童戴面具扮鬼便是代表

程凍房

專科裝置修
理商業家庭

大小雜貨店

牛奶奶瓜菜肉

食櫃餐館貨

倉庫房冷暖

氣機熱水爐

▲ 政府牌照

收費從康

快捷妥當

▲ 日夜服務

雪櫃冷氣

▲ 政府牌照

收費從康

快捷妥當

▲ 政府牌照

收費從康

袁謝

先誠誦松亮號世邑鄧公府君之喪已於十
月二十六日下午二時三十分假暗市扶桑正是秋光好，
霜葉紅酣。
碧海青天，
景物迎前分外妍。啟後承先，
往來大展垂天翼，
乾轉坤旋。

永結于秋兩國歡。

一九七八年十月

探桑子

趙樸初

希臘發現古皇陵
希臘北部弗吉納村最近發現了一座完整的古代皇陵，估計是馬其頓國一個國王的陵墓。考古學家安德魯尼科斯說，由於發掘工作仍未完成，所以暫時不能確定誰是墓主。

去年也曾在同一地區發現一座未遭劫掠的古墓，據說是馬其頓國王非利普二世（亞歷山大大帝的父親）的。考古學家認為，此次新發現的古墓，極有可能是屬於岡納塔斯國王的，他是在亞歷山大大帝之後五一年，統治馬其頓的一個國王。

世界考古珍聞

希臘發現古皇陵

據戴文賽說，研究地球的起源和變化等，都必須和太陽系起源的研究聯繫在一起。多年來，他對太陽系的起源演化形成一套獨立的學說，提出了很多不同於前人的新看法，目前他正撰寫一本包括全部成果的「太陽系演化學」。

在盤子形成，新學說對太陽系形成過程的細節進行了定量分析和論述，並且對太陽系在結構及運動方面的各種特徵有所解釋。

說的基礎上，提出了一個新的「星雲說」，戴教授認為整個太陽系是同一個星雲形成，星雲自轉和收縮，中心部份形成太陽，外部形成星雲盤，行星和衛星

在盤子形成，新學說對太陽系形成過程的細節進行了定量分析和論述，並且對太陽系在結構及運動方面的各種特徵有所解釋。



新的星雲說



謹此哀

未亡人馬氏

孤女露霏露燕露波

嫂關氏

侄女露露

侄孫周氏

侄孫等

同叩謝

厚惠芳名 忽不贖列

哀謝

先慈黃門陳氏安人台山橫江小道村人一

九七八年十月二十日上午五時終於

聖約瑟醫院橫閏享壽七十有四歲經

於十月廿六日下午一時假座暗士黨殯儀館舉行喪禮出殯歸土安葬於海

景墓園荷蒙

黃氏三機構派員及各宗親戚友親臨

執拂恩賜花圈禮儀及素車隨送高誼

降情存歎均感謹此哀

哀子偉錚

媳婦黃葉瑞琴

哀女佩玲

男孫俊俠文波

孫女婉芬婉珊

同泣謝

197

佳仕拿
觀車

華人經理
羅志明
JIM LAWSON 接洽

NEW YORKER CORDOBA CORVETTE CORSA ARROW DODGE VAN & TRUCK

KINGSWAY PLYMOUTH CHRYSLER LTD.
7th AVENUE & KINGSWAY VAN, B.C.
Phone: 872-8811

加華廣告公司 669 0608

直接進口

雲南白藥

批發零沽 一律歡迎

大量進口

電鍍腳，防火板面「麻雀枱」
「熨衫架」，北京「鋼摺椅」

款式新穎，開摺方便，質料上乘，價格公道，歡迎選購。

華安公司
VAN-CHINA TRADE CENTRE LTD.
550 Main Street Vancouver, B.C.

681-8531

記興源利金
GIM LEE YUEN HING KEE
75 East Pender Street
Vancouver 4, B.C.
Phone: 685-9743**司公限有豐元**
YUEN FONG CO. LTD.
683-6858 683-6859
242 East Pender St., Vancouver 4, B.C.

華埠

242 East Pender St., Vancouver

玄難和公治乾等都是吃了驚，沒想到此人這麼一大把年紀，哭泣起來的情狀如小孩子一般，他雙足一着地，立即坐倒。用力將自己鬍子一把一把的抓了下來，兩隻腳猶如擂鼓般不住擊打地面，哭道：「玄苦，你怎麼不知會我一聲，就此死了？這不是豈有此理麼？」我這一曲『梵音普度』，許多人都聽過都不懂其中道理，你却對牛彈琴，牛不入耳了！唉！唉！

說道此曲中大含禪意，能使你功力精進，聽了一遍又一遍，你這個玄難師弟，未必有你這麼悟性，只怕我是對牛彈琴，他是個至性之人，悲傷師兄之死，忍不住放聲大號，但聽越是不對，那人內力雖強，性子脾氣，與他的批把弟，也還是一丘之貉，這才叫要做物以類聚了。」

只聽那人又哭道：「玄苦啊玄苦，個不是好人？」

我用牛皮膠把他骨灰調開了，都黏在

我瑞琴之下，從此每彈一曲，他都能

聽見，你說妙是妙，不好笑，哈哈，

我這主意可好？」他越說感是高興，

來，」玄難道：「施主不可胡言亂語，拜在那裏？你快快帶我去，快快！」

快越好，我到他墳上彈奏這首新曲，江的偉績，你怎麼也不聽了？」他忽

然轉頭向玄難道：「玄苦師兄的墳墓

提早九時半閉市

期日及假期茶市

四一、二九、二三。

茶市上午十時至三時

溫哥華奇化街二三八號 238 Keefer St. Van. B.C.

Telephone: 669-4132

逢星期二休息 喜萬年酒樓 歡迎預定酒席

King's Garden Restaurant CANTONESE DIM SUM & DISHES

重金禮聘香港名厨主理廚政

增加營業時間6月11日起

星期五、六晚飯五時至凌晨三時

星期一至四及星期日晚飯五時至十時

茶市上午十時至三時

溫哥華奇化街二三八號 238 Keefer St. Van. B.C.

Telephone: 669-4132

華益實業公司 張變元

West-East Realty Ltd. Frank Chang

551 WEST BROADWAY VANCOUVER B.C. V5Z 1E6

電報掛號：“Westeastco” Vancouver

公司電話八七三·一八八一·住宅三二五·八九八一

(一) 親住宅一位於桑那西高尚住宅區，五

睡房另有書房，客廳，餐廳，廚房，

起居室及遊戲室等，五副廁所浴室等。

佔地一百尺乘一百〇四尺，十六年新

取價十八萬九千元。

(二) 親住宅一屋列治區 6730 TISDALE

三睡房及起居室等，樓下尚有三睡房

字樓數間出售，詳情請電話接洽。

本館營業時間：由上午十一時至下午七時，星期一休息一天

是再好不過，」那人道：「夷，六妹，怎麼

是誰誤會了你？」阿碧道：「師父

這中間有點誤會，是你老人家到了

這人內力雖強，性子脾氣，與他的

這群人個個都是瘋瘋癲癲，不可理喻。

哭到後來，竟對自己彈琴乃是「對

了？是誰誤會了你？」

那人生氣，只是微微一笑，心道：「他

哭到後來，竟對自己彈琴乃是「對

了？是誰誤會了你？」

那人道：「夷，六妹，怎麼

是誰誤會了你？」

這人內力雖強，性子脾氣，與他的

這群人個個都是瘋瘋癲癲，不可理喻。

哭到後來，竟對自己彈琴乃是「對

了？是誰誤會了你？」

那人道：「夷，六妹，怎麼

是誰誤會了你？」

這人內力雖強，性子脾氣，與他的

